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ATTI CONSILIARI | 0 VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 14 FEBBRAIO 2006, N. 25 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE | DAVID FAVIA 

INDI = PRESIEDE IL PRESIDENTE © LUIGI MINARDI 

Consiglieri segi ‘etari Michele Altomeni e Guido Castell 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute.n..23 del 31 gennaio 2006 e n. 24 deli’ 1 febbraio 2006, i quali si in- 

tendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato let- 

tura delle comunicazioni, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

. INTERROGAZIONE N. 179 del consigliere Giannotti “gravissima situazione 

. della viabilità nella Valle del Mar ecchia”. 

Risponde l'Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N, 148 dei consiglieri Badiali, Bucciarelli, Mammoli 
“Raddoppio tratto ferroviario Montecarotto-Castelplanio e problema viabili- 

tà alternativa in località Moie di Maiolati Spontini”. 

Risponde I’ Assessore Pistelli. 

Replica l'interrogante consigliere Badiali che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

. INTERROGAZIONE N. 209 dei consiglieri Giannotti, Tiberi ‘ ‘nubifragio ed 

esondazione del fiume foglia”. 

Risponde I’ Assessore Carrabs.        
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Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N, 219 del consigliere Brandoni “situazione del reparto 

di riabilitazione previsto nell’ospedale di Cagli”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N, 218 del consigliere Capponi “accuse illegittime 

all’ Agenzia per le erogazioni all’ Agricoltura (Agea) da parte deli’ Assessorato 

all'Agricoltura della Regione Marche”. 

Risponde l’ Assessore Petrini. 
. i SU. 

Replica l’interrogante consigliere Capponi. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 1, ad iniziativa del consigliere Minardi, 
concernente ‘Regolamento per il trattamento dei dati personali sensibili e 

giudiziari di cui è titolare il Consiglio regionale delle Marche”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Mollaroli (chiede il rinvio in com- 

missione della proposta di regolamento n. 1) e Giannotti, pone in votazione la richiesta 

del consigliere Mollaroli. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente; dà la pa- 

rola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Viventi, D’ Anna, Ricci, Capponi, 

Mollaroli, Castelli, Ciccioli, Giannini. Pone, quindi, in votazione la sospensione della se- 

duta, l’anticipazione della mozione sull’impianto a biomasse in località Orciano di Pesa- 
ro, le nomine ed infine, l'approvazione della mozione sull’ Aerdorica. Il Consiglio appro- 

va. 

La seduta è sospesa alle ore 11,10. 

La seduta riprende alle ore 12,10. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Brini, passa alla trattazione del punto 
all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 34 del consigliere D’ Anna “impianto a biomasse da costruirsi in 

località Schiappe di Orciano”; 

e MOZIONE N. 35 dei consiglieri Mollaroli, Ricci ‘ ‘realizzazione di un impianto 

di una centrale a biomasse in località Schiappe di Orciano (PU)”,        
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* INTERROGAZIONE N. 110 del consigliere Solazzi “realizzazione impianto a 

biomasse nel comune di Orciano di Pesaro”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 121 del R.I) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri D'Anna, 

Mollaroli, Solazzi, Capponi, Castelli, ; . ° ” x 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Giannotti, n i | | 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Massi, Ricci, Viventi, Binci, Ciccioli, Brandoni, Aftomeni e all’ Assessore Amagliani. 

Il Presidente;accoglie la richiesta del consigliere Brandoni e sospende la seduta alle ore 

14,35. se 

La seduta riprende alle ore 16,10. 

Il Presidente, conclusa la discussione generale, comunica che è stata presentata ed acqui- 

sita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei con- 

siglieri Mollaroli, Ricci, Mezzolani, Solazzi, Binci, Minardi.In merito, sono stati pre- 

sentati alcuni emendamenti; passa, quindi, atl’esame e alla votazione degli stessi. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Giannotti (chiede a nome dei consiglieri Brini e Tiberi, la votazione per ap- 

pello nominale dell'emendamento n.1), Luchetti, Castelli, Mollaroli, Altomeni, Binci, 

Capponi, Ciccioli, D’Anna, Assessore Amagliani, Castelli (chiede a nome dei consiglieri 

Capponi e Ciccioli la votazione per appello nominale dell'emendamento n. 2), Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente pone in votazione la proposta di risoluzione, per parti separate. Il Con- 

siglio approva.        
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Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Solazzi di rinvio delle nomine. 

Il Consiglio approva. Ripete la votazione per la verifica del voto sollecitata dal consiglie- 

re Giannotti. Il Consiglio approva. Dichiara, successivamente, chiusi i lavori alle ore 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

+ Guido Castelli. 

   


